
BOSTIK Block H777 Aqua Blocker 
ТЕЧНА ХИДРОИЗОЛАЦИОННА МЕМБРАНА НА БАЗАТА НА 
СИЛАН-МОДИФИЦИРАНИ ПОЛИМЕРИ (SMP)

ОПИСАНИЕ НА ПРОДУКТА
BOSTIK Block H777 Aqua Blocker® е хидроизолационен 
несвличащ се уплътнител без разтворители, вода и битуми за 
сгради, отговарящ на DIN 18195. След като се втвърди 
напълно, материалът става водонепропусклив, запълва 
пукнатини до максимум 5 mm и е устойчив на подпочвени 
води, които са агресивни към бетона.

ХАРАКТЕРИСТИКИ
Базиран на SMP технология, Aqua Blocker® съчетава надеждното 
запълване на пукнатини и хидроизолационните свойства на 
традиционното дебелослойно битумно покритие с лесното 
нанасяне и полагане на битумна емулсия. Aqua Blocker® без 
разтворители, вода и битуми залепва много добре върху леко 
влажни повърхности в температурния диапазон от +5° до +35°C. 
Aqua Blocker® е сертифициран от надзорния орган 
по строителството съгласно „Prüfgrundsätze für 
Bauwerksabdichtungen mit Flüssigkunststoffen“ (Общи 
процедури за изпитване на водонепропускливи уплътнители в 
сгради, базирани на течни пластмаси), издание 06/2006 
съгласно списъка на строителните продукти A, част 2, 1.12 
(abP) за уплътнители според DIN 18195 част 4, част 5 и част 6.

ОБЛАСТ НА ПРИЛОЖЕНИЕ
Хидроизолация на сгради: Използва се за осигуряване 
на дълготрайна защита на сградни елементи в контакт с 
почвата, като мазета, сгради без подземно ниво, фундаменти, 
подови плочи, връзки, тръбни покрития срещу почвена влага, 
задържана вода, вода без налягане и просмукваща се вода, 
съгласно DIN 18195.

Вертикални повърхности: Тиксотропният Aqua Blocker® 
се използва за уплътняване на вертикални повърхности, като 
напр. сутеренни подпорни стени от зидария, бетон и 
водонепропусклив бетон.

Хоризонтални повърхности: Aqua Blocker® се използва за 
уплътняване на по-големи хоризонтални повърхности, като 
напр. фундаменти, подови плочи, за пароуплътняване на 
търговски зони, както и на балкони и тераси под замазката в 
комбинация с плочи и панели. Подходящ е и за запълване на 
слягащи и разширителни фуги в търговски и индустриални 
зони.

Сглобяеми бетонни части: Aqua Blocker® е сертифициран от 
надзорния орган по строителството за външно уплътняване 
на фуги между конструктивни елементи от бетон с висока 
устойчивост на проникване на вода съгласно Списък на 
строителните продукти A, част 2, точка 1.4 (abP) срещу вода 
под налягане, вода без налягане и почвена влага.
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Повърхности: Зидария (съгласно DIN 1035 част 1, глави 
1-11), газобетон/-блокове, варовик-пясъчник/-блокове, 
сглобяеми бетонни части, бетон и водоустойчив бетон.

ПОДГОТОВКА НА ПОВЪРХНОСТТА
Минералната основа трябва да е здрава, стабилна и равна, 
без никакви бучки чакъл, кухини, широки пукнатини или 
неравности. Повърхностите, които ще бъдат покрити, трябва 
да са без остатъци от масло, кофражно масло, грес, прах, 
синтеровани слоеве или други разделителни слоеве. Фугите 
в зиданите повърхности трябва да са плътно запълнени, 
ръбовете и цоклите (височина на цокъла най-малко 4 cm) 
трябва да са заоблени. Неравните зидани повърхности с 
множество непокрити части и кухини, както и отчупвания и 
дефекти, трябва да бъдат запълнени или заравнени преди 
нанасяне на ремонтните разтвори Bostik. Направете цокъл 
в зоната стена/под най-малко 24 часа преди началото на 
изолационните работи, като използвате обогатените с 
полимер ремонтни разтвори от серията Bostik SRM. Срещу 
подпочвените води под отрицателно налягане нанесете 
двуслойна непрекъсната повърхностна изолация от ръба 
на бетонната основа до височина 30 cm върху ограждащите 
стени, като използвате водонепропускливите уплътнителни 
разтвори от серията Bostik CemenTech. Aqua Blocker® може да 
се нанася директно върху леко влажни основи, без да е 
необходим грунд. Избягвайте акумулирала се вода.

ПРИЛОЖЕНИЕ
Не нанасяйте Aqua Blocker®, когато температурата на 
структурните елементи или на околната среда е под +5°C. 
Aqua Blocker® е готов за употреба и може да се използва 
директно от опаковката. Трябва да се нанася равномерно и 
непрекъснато на два слоя с помощта на валяк с велурен къс 
косъм. В ъглите и на стените, както и при малки ремонтни 
дейности, Aqua Blocker® може да се нанася с широка четка 
или обикновена четка. Нанася се равномерно на два слоя по 
цялата повърхност. Разходът е около 1,5 kg/m² на за 1 mm 
дебелина на слоя. Изчакайте първия слой да изсъхне, преди 
да нанесете следващия слой. Температурата на околната 
среда и температурата на повърхността трябва да бъдат в 
диапазона между +5°C и +35°C. Положете армировъчната 
тъкан чрез натискане върху първия слой Aqua Blocker® цялата 
повърхност. Aqua Blocker® не са подходящи за уплътняване 
на строителни фуги. По време на нанасянето температурата 
на материала трябва да бъде между +15° и +25°C.
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СЪВЕТИ ЗА ПОСЛЕДВАЩИ РАБОТИ
Преди да започнете последващи работи, оставете Aqua 
Blocker® да изсъхне напълно (около 24 часа при +20°C / 
50% относителна влажност). Когато материалът достигне 
пълната си товароносимост, той трябва да бъде защитен в 
съответствие с DIN 18 195 с подходящи защитни, дренажни 
или изолационни листове. При това трябва да се избягват 
едноточкови и линейни концентрации на натоварване. 
Листовете могат да се фиксират с Aqua Blocker®.

Област на приложение – хидроизолация на покриви:
За хидроизолация и ремонт на коминни връзки, 
индивидуални капандури, ръбове и ъглови зони на плоски 
покриви, улуци, покривни връзки, както и хоризонтални 
повърхности.

Ремонти на малки площи: Ремонтите на малки площи се 
отнасят за малки покриви на градински навеси, пукнатини с 
ширина макс. 1 mm, както и частични повреди на 
съществуващи покривни хидроизолации и посочените по-
горе приложения.
Основата трябва да е твърда, товароустойчива и без 
разделителни слоеве. След почистване повърхностите, 
които обикновено съществуват в зоната на покрива, като 
например стари стабилно закрепени битумизирани листове 
с пясъчна или шистова посипка, остарели PVC листове, 
бетон и дърво, могат да бъдат ремонтирани с Aqua 
Blocker®. За да проверите адхезията към PIB-/EPDM-
листовете, ви препоръчваме да извършите конкретни 
тестове. Отстранете напълно старите хлабаво закрепени 
листове. Спазвайте минимална дебелина на слоя от 2 mm, 
като нанесете Aqua Blocker® два пъти. Влажни повърхности 
(включително вследствие на влага, проникваща отзад) 
могат да предизвикат образуване на мехурчета.

Възстановяване на бетонни повърхности: Минералната 
основа трябва да е здрава, стабилна и суха, без никакви 
бучки чакъл, кухини, широки пукнатини или неравности. 
Повърхностите, които ще бъдат покрити, трябва да са 
без остатъци от масло, кофражно масло, грес, прах, 
синтеровани слоеве или други разделителни слоеве. 
Отчупванията и дефектите трябва да бъдат запълнени или 
заравнени преди нанасяне на ремонтните разтвори Bostik. 
Препоръчваме запълване на порите на сух бетон с грунд 
Bostik Renogrund PU. Грундът трябва да изсъхне напълно 
(около 8 часа при 20°C/50% относителна влажност на 
въздуха), преди да може да се нанесе Aqua Blocker®. След 
грундиране нанесете първия слой 
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Aqua Blocker® в рамките на 36 часа. Когато върху първия 
слой може да се стъпва, нанесете и вторият слой. 
Спазвайте минимална дебелина на слоя от 2 mm. Ако 
повърхностите са по-големи от 25 m², поставете 
армировъчна тъкан по цялата повърхност в първия слой, 
включително повдигнатите ръбове и връзките. Спазвайте 
минимална дебелина на слоя от 2,5 mm (включително 
армировъчната тъкан).

Възстановяване на стари повърхности:
Основата трябва да е твърда, стабилна и без други 
разделителни слоеве. След почистване повърхностите, 
които обикновено съществуват в зоната на покрива, като 
например стари стабилно закрепени битумизирани листове 
с пясъчна или шистова посипка и остарели PVC листове, 
могат да бъдат ремонтирани с Aqua Blocker®. Препоръчваме 
да нанесете грунд Bostik Renogrund PU върху сухата 
основа. Грундът трябва да изсъхне напълно (около 8 часа 
при 20°C/50% относителна влажност на въздуха), преди да 
може да се нанесе Aqua Blocker® . След грундиране 
нанесете първия слой Aqua Blocker® в рамките на 36 часа. 
Вградете армировъчна тъкан по цялата повърхност в 
първия слой, включително повдигнатите ръбове и връзките. 
Когато върху първия слой може да се стъпва, нанесете и 
втория слой. Спазвайте минимална дебелина на слоя от 
2,5 mm 
(включително армировъчната тъкан). По този начин могат 
да се запълват пукнатини с ширина 4 mm. При ремонт на 
битумизирани листове с пясъчна посипка, ще е необходимо 
да се нанесе още един тънък слой Aqua Blocker®. Този слой 
трябва да бъде напълно покрит с шистова посипка.

ПРИЛОЖЕНИЕ
Не нанасяйте Aqua Blocker®, когато температурата на 
структурните елементи или на околната среда е под +5°C. 
Aqua Blocker® е готов за употреба и може да се използва 
директно от опаковката. Aqua Blocker® се нанася с помощта 
на валяк с велурен къс косъм. 

Машинно нанасяне: Bostik AquaBlocker може да се пръска 
чрез безвъздушни пръскачки. Консултирайте се с 
техническия отдел на Bostik относно машинното нанасяне.

Почистване: Отстранете втвърдените остатъци механично 
с помощта на шпатула или друг подобен инструмент.
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ЗАБЕЛЕЖКИ
Битумните основи могат да променят цвета на Aqua 
Blocker®. Промяната на цвета не е технически дефект. 
Влажните основи могат да предизвикат образуване на 
мехурчета в материала. Ако не се спазва минималната 
дебелина на слоя, могат да се появят пукнатини и 
структурни повреди. Обърнете внимание на миграцията, 
пластификаторите, отрицателните взаимодействия, 
пермиграцията между хидроизолираните повърхности и 
Aqua Blocker®. За целите на поддръжката ходете само 
върху покривни повърхности, възстановени с Aqua Blocker®.

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ

Цвят Светло сив

Приложима дебелина (mm) 2 слоя с поне 1,0 mm 
дебелина на всеки сух слой

Поправка на пукнатини
(Без армировъчна мрежа 
Bostik FlexMesh)

Макс. 5 mm
(дебелина на сухия слой 
2,5 mm)

Разтягане за скъсване 
(2 mm слой)

>% 700

Твърдост по Shore A  
(28 дни, 23°C и относителна 
влажност 50%)

~30

Време за съхнене между 
първия и втория слой 
(часове)

~ 8

Пълно изсъхване (часове) ~ 24

Температура на нанасяне Между +5°C и +35°C

Температура на 
AquaBlocker по време на 
нанасянето

Между +15°C и +25°C

Устойчивост на изсъхнало 
покритие

Между -25°C и +80°C

Техническите данни са приблизителни, измерени при 
температура от +23°C и относителна влажност 50%.

РАЗХОД
Приблиз. 1,5 kg/m² за всеки 1 mm дебелина. 

Посоченият разход е теоретичен и се препоръчва 
пробно нанасяне преди действителното третиране на 
повърхността. 

ОПАКОВКА
Aqua Blocker: 1 kg метална кутия и 14 kg пластмасова 
кофа, в алуминиеви опаковки (2 бр. х 7 kg).

СЪХРАНЕНИЕ

• Продуктът трябва да бъде защитен от вода, замръзване и
неблагоприятни климатични условия.

• Да се съхранява на сухо и хладно място върху дървени
палети при температура между +10°C и +25°C без
наличие на влага.

• Разкъсаните и отворени опаковки трябва да се затворят
веднага и да се използват първи.

• До 3 кофи могат да се нареждат една върху друга.

• Срокът на годност е максимум 24 месеца при спазване на
горепосочените условия за съхранение.

ИНФОРМАЦИЯ ЗА ЗДРАВЕ И 
БЕЗОПАСНОСТ
За инструкции за здраве и безопасност, мерки за първа 
помощ и инструкции за третиране на разливи и изхвърляне 
вижте отделния информационен лист за безопасност.




